Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2018.
11. — 12. osztaly

3 pontos feladatok

1. A jobb oldali dbran levé naptar valamelyik hénapja H K Sz Cs P
tintaval lett ledntve. A hét melyik napjara esik az adott 2
hoénap 27. napja?

A) hétfs B) szerda C) csiitortok
D) szombat E) vasdrnap

2. Az alabbi kifejezések koziil melyiknek az értéke a legnagyobb?
A)2-0-1+8 B) 2+0-1-8 C)2-0+1-8 D) 2-(0+1+38) E)2-0+1+8

3. A jobb oldali abran Marina hazanak alaprajza lithaté. Ma- 1 * 2 * 3
rina a terasz feldl lépett be a hazba, majd minden ajton pontosan -l B
egyszer haladt at. Melyik szammal jelolt helyiségben van most? 5 4
—
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 terasz

4. Norbert el6tt hét ko all. Valahanyszor lesijt kalapacsaval egy kore, az 6t darabra hullik szét.
Mennyi lehet a kovek szama néhany tités utan az aldbbiak koziil?

A) 17 B) 20 C) 21 D) 23 E) 25
5. A jobb oldali dbrén lathaté testet 10 egybevégd kockabdl ra-

gasztottdk Ossze. A testet festékbe martottak. Hany kis kockanak
lett pontosan 4 lapja festékes? —

A6 B)7 C 8 D)9 E) 10 ]

6. Egy dobozban 65 golyd van, koziiliik 8 fehér, a tobbi pedig fekete. Egy lépésben legfeljebb 5 golyot
lehet kihtizni a dobozbdl. A dobozba sosem tesziink vissza golyot. Legaldbb hany lépésre van sziikség,
hogy biztosak lehessiink abban, hogy az Osszes kihtizott golyé kozott lesz fehér?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

7. Egy szabalyos nyolcszoget a jobb oldali abréan lathaté moédon négy
egybevagd rombuszra és két négyzetre daraboltunk. Hany fokos a rom-
buszok nagyobbik szoge?

A) 135° B) 140° C) 144° D) 145°  E) 150°

8. A kovetkezo két mondat helyes. A foldonkiviiliek mindegyike vagy z6ld vagy lila. Zold foldonkiviiliek
csak a Marson élnek. Az alabbi éllitasok kozil melyik kovetkezik az eddig elmondottakbdl?

A) Minden féldonkiviili a Marson él.

B) A Marson csak zold foldonkivili él.

C) A Vénuszon él lila f6ldonkiviili.

D) Minden lila f5ldénkiviili a Vénuszon él.

E) A Vénuszon nem él egyetlen zold foldonkiviili sem.
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9. A jobb oldali dbran lathaté téglatest lapjainak tertiletei A, B és C.

A téglatest térfogata: B
C
A) ABC B) VABC C) VAB+BC+CA A
D) VABC E) 2(A+B+0O)
10. Héanyféleképpen irhatjuk fel az 1001 szamot két primszam Gsszegeként?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) tobb mint 3
4 pontos feladatok
11. Egy V és egy W térfogati kocka metszik egymast (1asd a jobb oldali
abrat). A V térfogatu kocka térfogatanak a 90%-a a masik kockan kiviil
taldlhat6. A W térfogati kocka térfogatanak pedig a 85%-a talalhato a
masik kockan kiviil. Mennyi a V' : W arany?
A) 2:3 B) 3:2 C) 85:90 D) 90:85 E) 1:1
12. Egy véazat egy csapbol teletoltottiink vizzel, kozben a csapbdl a viz h
allandé sebességgel folyt. A jobb oldali grafikonon a viz h magassdgéat
abrazoltuk az eltelt ¢ ido fiiggvényében. Melyik dbra mutathatja az
alabbiak koziil a vaza alakjat? ,
A) Ej B) 8 C) @ D) i E) g
13. |[V17 = 5|+ [V17+ 5| =
A) 10 B) 2V17 C) V34-10 D) 10— +/34 E) 0
14. Egy hdromszog csicsai az A(p,q), B(r,s) és C(t,u) pontok, Alp, q)
oldalainak felezOpontjai pedig a M(—2,1), N(2,1) és P(3,2) pontok
(lasd a jobb oldali 4bréat). Mennyi a p+q+ 17+ s+t + u Osszeg értéke? M (-2,1) P(3,2)
) i
A) 2 B) 3 C) 3 D) 5 E) maés vélasz B(rs) NGZ-1) Ot
15. Egy egységnyi oldalt kockaba egy oktaédert irtunk tugy, hogy annak
csucsai a kocka lapjainak kozéppontjaban helyezkednek el (ldsd a jobb _ f’f‘?: i}
oldali abrat). Az oktaéder térfogata: 4 "',":/7)\‘\3*,
1 1 1 1 1 AN
A) - B) - C) - D) - E) - ot
) B g ©O; D B .

16. A Real Madrid és a Manchester United mérkozése elott ot szakértd a kovetkezéket mondta:
o A mérkdzés nem lesz dontetlen.

o A Real Madrid 16 gdlt.
o A Real Madrid megnyeri a meccset.
e A Real Madrid nem kap ki.

e A mérkézésen Gsszesen 3 gdl esik majd.
Mi lett a Real Madrid — Manchester United mérkézés eredménye, ha pontosan harom szakért6 jéslata
lett igaz?

A) 3-0 B) 2-1 C) 0-3 D) 1-2 E) nem lehetséges ilyen helyzet
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17. Egy vonalazott papirlapbdl kivagtunk egy szabalyos Gtszoget, majd
elkezdtiik forgatni a kozéppontja koriil. Egy 1épésben 21°-ot forgattunk rajta %

az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba. A jobb oldali dbran az elso elfor-
gatas utani allapotot latjuk. Melyik dbran lathatjuk azt a helyzetet, amikor
az Otszog el6szor illeszkedik pontosan abba a részbe, amelybdl kivagtuk?

E & =z HE =

A) B) C) D) E)

18. Melyik szdm nem osztéja a 182017 1 182018 Kifejezés értékének az alabbiak koziil?

A) 8 B) 18 C) 28 D) 38 E) 48

19. Barbara kivalasztott harmat a jobb oldali dbran lathaté kartyak
koziil, a masik kettot pedig odaadta Dorkéanak. Mindkét lany Ossze-
szorozta a nala 1évé kartyakon taldlhatd szamokat. Miutan Osszeadtak
az igy kapott két szorzatot, egy primszamot kaptak eredményiil. Mennyi %»
volt a Barbara kartyain 1évé szamok Gsszege? < g ‘Z

A) 12 B) 13 C) 15 D) 17 E) 18

20. Két téglalap érint egy vizszintes vonalat gy, hogy a téglalapok egy-
egy oldala 40 illetve 30 fokos szoget zar be a vizszintes vonallal, ahogyan
az a jobb oldali dbran lathaté. Mekkora a 0 szog? 0

A) 105° B) 120°
C) 130° D) 135° E) mas érték

40° 30°
5 pontos feladatok
T
21. Egy hiromszog alapd hasdb csucsaihoz az 1,2,3,4,5,6 szamokat kell
frnunk gy, hogy mindharom oldallapon a négy csicshoz irt szam oOsszege 1 A
ugyanannyi legyen. Az 1l-et és az 5-6t mar beirtuk a jobb oldali dbran lathaté
moédon. Melyik szamot kell {rni az x-szel jelolt csticshoz? A

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) nem megoldhaté

1

22. Az f fiiggvényre teljesiil, hogy f(x+y) = f(x)f(y) minden x,y egész szam esetén. Ha f(1) = 3

mennyi az f(0) + f(1) + f(2) + f(3) kifejezés értéke?
15 5 3

A)6 B) 2 © - D) B

| =

23. A kiilonb6z6 magassagi A, B, C és D testvérek a kovetkezéket mondtdk. A:  Nem én vagyok
a legmagasabb, sem a legalacsonyabb.” B: Nem én vagyok a legalacsonyabb.” C: ,,En vagyok a
legmagasabb.” D: En vagyok a legalacsonyabb.” Az elhangzottak koziil pontosan egy &llitas hamis.
Melyikiik a legmagasabb?

A) A B) B C) C D) D E) nincs elég adat

24. Az 22 — x — 2018 = 0 masodfoki egyenlet gyckei m és n. Mennyi az n? + m kifejezés értéke?

A) 2016 B) 2017 C) 2018 D) 2019 E) 2020
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25. Az f(x) = 22 + px + ¢ masodfok fiiggvény grafikonja az x és y tengelyt harom pontban metszi.
Ezen harom ponton athaladé kor metszi az f fliggvény grafikonjat egy negyedik pontban. A negyedik
pont koordindtéai:

2
A) (0.-9 B) (hg) © (-pg D) (‘%%) E) (Lp+q+1)

26. Egy téglalap alakd bilidrdasztal méretei 3m és 2m. A biliardgolyé az M pontbdl indul és
visszaverddik az asztal széleirél az alabbi dbran lathaté médon. Ha M B = 1,2m és BN = 0,8m, az
A ponttdl milyen messze fog a golyé az AB oldalnak iitk6zni?

D C
N
A M B

A) 1,5m B) 1,1m C) 2,8m D) 2m E) 1,8m

27. Hény valds megoldédsa van az ||4“3 -3 - 2‘ = 1 egyenletnek?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
28. A jobb oldali abran lithaté ABCDFEF szabdlyos hatszog AB A G B
oldaldnak felezépontja G. A GFE és a GD szakaszok az F'C atlét az [
és H pontban metszik, rendre. Mennyi a GIF héromszog és az IHDFE . 17 \g

trapéz teriiletének az aranya? C
1 1 3 3
nioml ool ¥ op ¥ u

1
2 3 4 3 4 E D

1
29. Egy osztdlyban a lanyok széama 40%-kal tobb a fiik szdmandl. Hény s az osztdly, ha 3 a

valészintisége annak, hogy véletlenszertien kivalasztva az osztaly tanuléi koziil egy két f6s kiildottséget,
az egy fiubdl és egy lanybdl all?

A) 20 B) 24 C) 36 D) 38 E) nem lehetséges ilyen helyzet

30. Pisti kiszamolta a 15! értékét és felirta a tablara, de sajnos a masodik és a tizedik szimjegy nem
latszik: 1II0767436M000. Mely szémjegyek nem latszanak?

A) 2650 B) 4és8 C) 7és4 D) 9és2 E) 3és8
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